

Москва

Муз. театр им. Станиславского
и Немировича-Данченко

21.1.95.

Театральный базар

Моск. правда. - 1995 - 21 янв. - с. 2.

Толпа собралась приличная, запередили улицу, однако никто из администрации театра к зрителям не вышел и ничего не разъяснил.

Зрители, пришедшие в Московский академический музыкальный театр им. К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко 9 января на балет «Корсар», были приятно удивлены тем, что в фойе театра под красочным объявлением была развернута продажа билетов на вечер балета 16 января. Афиша призывала посмотреть отрывки из наиболее популярных балетов в исполнении ведущих артистов балета Большого театра России. Были перечислены звезды... Образовалась очередь... Стоимость билетов от 4 до 50 тысяч рублей. Поступили билеты и в театральные кассы города.

Придя же 16 января к театру, публика обнаружила, что двери закрыты! Невзрачная афишка оповещала об отмене представления, отсылая зрителей в адрес некоего фонда хореографии «Терпсихора».

17 января телефон администратора не отвечал, в театре был выходной день. 18 января дозвониться до администрации не удалось, пришлось идти в театр. Объявления о причине срыва спектакля не было. Кассир любезно ответила, что она билетов на 16 января не продавала и указаний о возврате денег не имеет, а ад-

министратор отсутствует. Позже выяснилось, что администратор на месте, но попытку встречи с ним пресек охранник, применив физическую силу. В конце концов администратор появился и сообщил, что театр заключил соглашение, как оказалось, с мошенниками и сам пострадал, не получив арендную плату.

Возникает вопрос: как можно было, объявляя концерт на своей сцене, не поинтересоваться в Большом театре, согласны ли его артисты выступить 16 января? А ведь билеты продавались не один день!

Хочется обратиться к администрации театра. Неужели нельзя было оповестить людей о случившемся, хотя бы повесить объявление, извиниться, наконец? И деньги за билеты надо возратить, не дожидаясь решения суда. Ведь в вашем театре купили мы билеты с маркой вашего же театра. А с мошенниками разбирайтесь сами.

К сожалению, администрация великолепного, прославленного коллектива оказалась не на высоте, проявив полнейшее неуважение к обманутым с ее помощью зрителям.

Пострадавший
В. ЧЕРКЕСОВ.